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A. Notebooks & Pens
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Notebooks & Pens

Product name: MG01001 PU notebook Ellis,
black

Product description: PU notebook (approx.
A5)
100 lined pages and a ribbon marker.

Size: 16 x 162 x 228 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 10,58 €
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Notebooks & Pens

Product name: MG01002 Noir medium
notebook, solid black

Descripton: The Noir notebook has a
soft-feel black PU cover, for creating a
tactile finish to the notebook.
Each notebook has a coloured closure
strap, pen loop and ribbon page mar-
ker. The notebook contains 96 sheets
(70g/m2) cream lined paper.

Size: 210 x 17 x 143 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 11,62 €
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Notebooks & Pens

Product name: MG01005 X3.1 pen, black

Description: Unique ballpoint pen with
metal clip with fascinating diamond
pattern. Including ca. 1200m writing
length German Dokumental® blue ink
refill with TC-ball for ultra smooth writing.

Size: 140 x d:10 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 3,68 €
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Notebooks & Pens

Product name: MG01006 Metal Charles Dickens® ballpen
Bibi, black

Description: Charles Dickens® metal ballpen with silver
trim and twist mechanism.
Packaged in deluxe pen case. Black ink.

Size: Pen: 137 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 22,70 €
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Notebooks & Pens

Product name: MG01007 Carbon fibre and
brass ballpen Lindsey, black

Description: Metal ballpen. Packaged in a luxury
gift box. Black ink. Provided with German
Dokumental® Ink.

Size: 138 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 16,08 €
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Notebooks & Pens

Product name: MG01009 Leathered ballpoint
pen, solid black, Silver

Description: Exclusively designed ballpoint
pen with leather wrapped lower barrel
featuring a cross line pattern. Includes a
premium black refill and packed in a ''LUXE''
gift box.

Size: 135 x d: 13 mm / Box: 160 x 45 x 25 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 21,72 €
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B. Travel
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Travel

Part name: MG03011 - Cole shopping bag,
black

Description: Cotton (280 g/m2) shopping
bag with coloured details and matching
handles. One large compartment.

Size: 15x40x45cm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 10 €
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Travel

Product name: MG02001 Huggy fleece blanket with
drawstring carry pouch, solid black

Description: Single colour blanket with handy pouch
and drawstring closure.

Size: 1500 x 1200 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 23,54 €
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Travel

Part name: MG03001 - Fontana 23"
auto open umbrella with carbon look
and crooked handle, Solid black

Description: Automatic opening
umbrella with a pongee polyester
canopy, and a sturdy black plated
metal shaft.
The high quality full fiberglass frame
offers maximum flexibility in windy
conditions. Crooked handle with a
carbon look finish and black nickel
plated tips. Luxe branded details on
woven label on the canopy and the
closure strap.

Size: 840 mm x 1140 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 48,80 €
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Travel

Product name: MG03002
Pongee umbrella Jamelia, black

Description: Pongee, foldable
and automatic storm umbrella
with eight panels and branded
synthetic resin sticker. Metal and
fibreglass frame and plastic
handle. Including sleeve.

Size: Umbrella: 560 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 22,06 €
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Travel

Part name: MG03003 Boxy Sling

Description: The Boxy Sling is a versatile cross
body bag, designed to carry every-day
essentials. The pack can be worn around the
neck, over the shoulder or around the waist.
It has enough capacity to hold a cellphone,
wallet or purse, passport, notebook and various
other small items. The hidden rear pocket is
perfect for discreetly storing cash, cards or other
valuable items. The Boxy Sling has a unique
hidden water bottle pocket that can stay tucked
away when not in use.
It is produced with recycled materials.
With AWARE tracer that validates the genuine
use of recycled materials.

MOQ: 100 pcs
Unit price: 69,90 €

Size: 210 x 75 x 160 mm
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Travel

Product name: MG03013 Vault RFID 
15.6" laptop backpack, solid black

Description: A 15" laptop backpack 
with multiple pockets, a padded back, 
and adjustable padded shoulder 
straps. Equipped with RFID protection 
and an interior organisation panel, 
including a key holder. There may be 
minor variations in the colour of the 
actual product due to the nature of 
the fabric dyes, weaves, and printing.

Size: 320 x 460 x 125 mm MOQ: 50 pcs
Unit price: 51,20 €
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Travel
Product name: MG03006 Oxford 15.6"
slim laptop briefcase, solid black

Description: Make a sound investment
with the Oxford professional collection.
Standard features include a zipped
main compartment that fits most
15.6”laptops, folders, books, and files.
Interior organizational pockets for your
iPad, Surface, or other tablet device and
additional business essentials, as well
as a front hook & loop closure pocket
for extra storage. Detachable, adjust-
able shoulder strap, carrying handles,
and trolley sleeve for ease of travel.
Antique bronze hardware.

Size: 395 x 290 x 50 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 78,08 €
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Travel
Part name: MG03009 Propel 15.6"
laptop briefcase, Solid black

Description: A sleek laptop
briefcase with storage and
protection for the workday or
business travel.
Padded storage for a laptop up to
15.6".
Slip pocket for a tablet up to 12".
Organization panel with storage for
a note-book, small accessories and
keys.
Front pocket that provides quick
access to small items. Dedicated file
pocket.
Luggage pass through panel for
travel.

MOQ: 100 pcs
Unit price: 142,66 € Size: 420 x 330 x 70 mm
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Travel

Product name: MG03010 Joey 9-can GRS recycled
canvas lunch cooler bag 6L, Solid black

Description: Composed with highly durable and
sustainable materials, GRS recycled canvas and
GRS RPET lining, the Joey 9-can lunch cooler bag
features an insulated main compartment with food
grade PEVA lining, an open front pocket, and two
reinforced webbing handles for comfortable
carrying. The decorative metal plate can make a
logo shine through its subtle and matt finish.

Size: 290 x 250 x 150 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 31,94 €
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Travel

Product name: MG03012 - Hard
trolley, matt silver

Description: 20 inch hard-shell
trolley in ABS.

and
1 main

innercompartment
compartment. Includes a security
lock. Rides on 4 wheels.

Size: 290 x 250 x 150 mm

MOQ: 50 pcs
Unit price: 141,80 €
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C. Clothing
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Clothing

Product name: MG02003 - 5 PANEL CONTRASTED
CAP, Black/White

Description:
QUALITY;
100% heavy brushed cotton;
Preformed peak;
STYLE;
4 embroidered ventilation eyelets;
Adjustable back fastening with metal buckle.

Size: U

MOQ: 100 pcs
Unit price: 9,1 €
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Clothing

Product number: MG02004 6 PANELS ORGANIC
COTTON CAP, Black

Description:
100% Organic Cotton;
6 panel cap;
Size adjuster with tear release fastening.

Size: U

MOQ: 100 pcs
Unit price: 14 €
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Clothing

Product name: MG02005 Niagara short
sleeve men's cool fit t-shirt, White

Description: Self fabric collar. Crew neck.
Raglan sleeves. Narrow flatlock stitching
details. Reflective details. Satin neck tape.
Double needle stitching detail.
Heat transfer main label for tagless comfort.

Size: XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MOQ: 100 pcs
Unit price: 30,06 €
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Clothing

Product name: MG02006 Niagara
short sleeve men's cool fit t-shirt, solid
black

Description: Self fabric collar. Crew
neck. Raglan sleeves. Narrow flatlock
stitching details. Reflective details.
Satin neck tape. Double needle
stitching detail.
Heat transfer main label for tagless
comfort.

Size: XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MOQ: 100 pcs
Unit price: 30,06 €
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Clothing

Product name: MG02007 Scotia light down
jacket, solid black

Description: Downproof pressed fabric.
Inner stormflap with chinguard.
Sleeve pocket with zipper. Chest pocket with
zipper closure. Hand pockets with zippers.
Elasticated binding. Centre front contrast coil
zipper. Easy grip zipper pullers (with second
set in anthracite). Hanger loop. Heat transfer
main label for tagless comfort.

Size: XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MOQ: 100 pcs
Unit price: 245,18 €
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Clothing

Product name: MG02008 Pallas men's insulated
bodywarmer

Description: Interior custom branding options.
Tearaway-cutaway main label for tagless comfort
Inner stormflap with chinguard.
Chest pocket with zipper closure. Hand pockets
with zippers. Elasticated binding.
Centre front coil zipper. Easy grip zipper pullers.
Hanger loop.

Size: XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MOQ: 100 pcs
Unit price: 98,06 €
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Clothing

Product name: MG02009 MENS - POLO SHIRT, Black/White

Description: QUALITY - 200 PIQUÉ;100% Ringspun cotton;
Rib 1x1 collar and cuffs; Reinforcing tape on neckline;
STYLE - CLASSIC & ELEGANT; Short sleeves; Contrasting stripes
on collar and cuffs; Tone on tone 3 button placket; Fitted cut;
Cut and sewn; Side slits; Spare button on the inside seam;
Refined dyed yarn stripe.

Size: S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MOQ: 100 pcs
Unit price: 39,28 €
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Clothing

Product name: MG02010 - Theron
men full zip hoodie, Solid black

Description: Interior custom branding
options. Tearaway-cutaway main label
for tagless comfort. Drawstring in
hood. Centre front coil zipper.
Kangaroo pocket. Flat knit rib bottom
hem. Flat knit rib cuffs. Brushed on the
inside. Self-fabric necktape.

Size: S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MOQ: 100 pcs
Unit price: 57,22 €
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D. Eat & Drink
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Eat & Drink
Product name: MG04001 Geo 350 ml
copper vacuum insulated tumbler, solid
black

Description: The Geo tumbler has a
double-wall vacuum construction with
copper
insulation which means it keeps drinks
hot for 8 hours and cold for 24 hours.
The construction prevents condensation
on the outside of the
tumbler. Easy sipping, push-on lid with
slide closure. Wide opening for comfort-
able filling and pouring.
Volume capacity is 350 ml. This item is
not dishwasher safe. Presented in an
Avenue gift box.

Size: 120 x d: 85 mm MOQ: 100 pcs
Unit price: 27,84 €
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Eat & Drink

Product name: MG04004 Ross 280 ml
ceramic mug, Matt black

Description: Modern design ceramic
mug with matt finish.
Volume capacity is 280 ml.
Dishwasher safe for all decoration
methods. Presented in a recycled
cardboard gift box.

Size: 86 x 89,5 x 119 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 12,76 €
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Eat & Drink

Product name: MG04002 Nebby wine
corkscrew, Natural

Description: With this sleek wine cork-screw
you can open any wine bottle in just 3 seconds
with a quick up-and-down motion. The extra-
long stainless steel handle provides leverage
for comfortable use.
A heavy-duty zinc alloy foil cutter is included
for removing foil caps before uncorking.
In short: an excellent gift for the home chef or
wine enthusiast!
Made of durable stainless steel and packaged
in a natural, durable bamboo box that is
perfect for gifting. The bamboo used is
sourced and produced following sustainable
standards.

Size: 235 x 68 x 185 mm MOQ: 100 pcs
Unit price: 77,26 €
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E. Tools & Accessories
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Tools & Accessories

Product name: MG06001 Watch-out safety
vest in pouch for professional use, neon
yellow

Description: High visibility warning vest Class
2, suitable for persons with length between
165-180 cm. Comes in a same coloured
material pouch which measures 21 x 17 cm.
Large decoration area on the front/back of
the vest, as well as on the pouch.
Visibility clothing for professional use.
Fluorescent background and reflective tape.
Specification EN ISO 20471:2013+A1:2016.
These garments bear CE marking to
demonstrate compliance with EU Regulation
2016/425/EU Personal Protective

Size: 650 x 650 mm MOQ: 100 pcs
Unit price: 15,72 €
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Tools & Accessories

Product name: MG06002 See-me safety
vest for professional use, Yellow

Description: High visibility warning vest
Class 2, suitable for persons between 165-
180 cm. Large decoration area on the front
and on the back of the vest.
Visibility clothing for professional use.
Fluorescent background and reflective
tape.
Specification EN ISO 20471:2013+A1:2016.
These garments bear CE marking to
demonstrate compliance with EU
Regulation 2016/425/EU Personal
Protective Equipment

Size: 640 x 650 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 12,32 €
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Tools & Accessories

Product name: MG03007 Accordion
trunk organiser, solid black

Description: Accordion trunk organiser.
This trunk organizer keeps your car
clean and organized and folds neatly to
store when not in use. 600D polyester
material with two outer pockets for
extra storage and two inner compart-
ments. Padded handles for easy
carrying. Packed with a STAC hangtag.
Exclusive design. 600D Polyester.

Size: 600 x 310 x 360 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 40,66 €
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Tools & Accessories

Product name: MG06006
Scout multi-function knife and
LED flashlight set, solid black

Description: 11 function mini
multi tool with LED flashlight in
black carton gift box with EVA
inlay. Batteries included.

Size: 119 x 29 x 86 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 40,00 €
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Tools & Accessories

Product name: MG06009 SCX design
F10 2500 mAh light-up flashlight, Black

Description: Available colors are rose
gold and gold

MOQ: 100 pcs
Unit price: 99,22 €
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Tools & Accessories

Product name: MG06011 Heavy duty
CREE torch

Description: 10 W

Size: 195x34Ø mm

MOQ:
Unit pr
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MOQ: 100 pcs
Unit price: 55,16 €



Tools & Accessories

Product name: MG06012 Multitool
and torch set

Description: Set with 14 functions,
stainless steel multitool with alumini
anodized handle and aluminum torc
with 9 white LED.

Size: 110 x 130 x 20 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 64,96 €
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Tools & Accessories

Product name: MG06007
Set of 2 car window shades, black

Description: Set of 2 car window
shades made of polyester. Includes
2 suction cup holders. Perfect for
both winter and summer to keep
the weather at bay.
This will keep your car cool during
the summer by reflecting the sun-
light away and will keep the frost
off your windshield when placed
on the outside by offering a layer
of protection.

Size: 440 x 360 mm

MOQ: 100 pcs
Unit price: 13,68 €
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